

# MC-Estripox protect

## Mineralna s/n veza za cementno vezane podloge

### Svojstva proizvoda

- Spreman za upotrebu – samo pomiješati s vodom
- Jedno komponentan
- Bez otapala
- Jednostavan za aplikaciju
- Omogućuje sigurnu prionjivost

### Područja primjene

- s/n veza cementno veznog materijala na mineralnim podlogama

### Aplikacija

#### Priprema podloge

Podloga mora biti čvrsta te bez svih eventualno odvajajućih materijala i nečistoća. Kod složenih estriha potrebno se držati zahtjeva iz DIN 18560. Prije aplikacije MC-Estripox protect potrebno je pažljivo navlažiti podlogu. Mora biti mat vlažna, ne smije biti zasićena vodom. Jako upijajuće podloge trebaju se nekoliko puta navlažiti.

#### Miješanje

Na vreću od 25 kg potrebno je ca 4,5 lit vode. MC-Estripox protect se umješava u vodu pod stalnim miješanjem dok se ne dobije homogena smjesa. Miješanje iznosi ca 5 min. Za miješanje se koristi lagani mješači (max 400 okretaja u min) Optimalni su dupli mješači kao npr. Mischer B7, Collomix RGE 162 Duo. Treba uzeti u obzir da kod svakog materijala na bazi cementa količina vode može varirati. Potrebno je obratiti pažnju da se kod aplicirane MC-Estripox protecte ne sliježe voda.

#### Aplikacija

Homogeno zamiješan materijal se odmah aplicira u mat vlažnu podlogu tako da se jednomjerno utrljava. MC-Estripox protect se mora utrljati u pore i male rupice. Alat koji se preporučuje su kratkodlake četke, četke ili metla. U svježi mat vlažni vezni sloj aplicira se zementni estrih / beton. Ukoliko je potrebno ući u vezni sloj kod nanošenja nove obloge, preporučuje se nošenje čavlerica.

Zamješšan materijal MC-Estripox protect ne bi smio predugo ležati slobodan. Potpuno osušeni vezni sloj prije nanošenja morta ili betona mora se odstraniti i nanijeti novi.

## Tehnički podaci MC-Estripox protect

Opis	Jedinica	Vrijednost*	Napomena
Boja		siva	
Potrošnja**	kg/m <sup>2</sup>	cca.1,2	ovisi o grubosti podloge
Vrijeme obrade	min	ca 60	kod 20°C i 65 % vlage zraka
Dodatak vode	l	ca 4,5	na vreću od 25 kg

## Obilježje proizvoda MC-Estripox protect

Vlastita kontrola	DIN EN ISO 9001
Forma	prah
Pakiranje	25 kg vreće
Skladištenje	U originalnom pakiranju u temperaturama između + 5 i + 25 ca.12 mjeseci Isti uvjeti vrijede i za transport.
Odlaganje:	Pakiranja isprazniti. Obratite pažnju na naš informacijski list o propisima o pakiranjima „MC-koncept zbrinjavanja za ostatke, transport i prodajna pakiranja“Iste šaljem na vaš zahtjev.

### Sigurnosni savjeti:

Obratite pažnju na obavijesti o opasnosti i sigurnosne upute na etiketama, sigurnosno tehničke listove proizvoda te opće upute za sigurno korištenje s materijalima za premaz i reaktivnim smolama. GISCODE:RE1

Napomena: informacije navedene u ovom tehničkom listu temelje se na našem iskustvu i aktualnom znanju, međutim su neobavezne. Potrebno ih je prilagođavati uvjetima na objektu, namjeni te lokalnim propisima. Uz ispunjenje navedenih uvjeta jamčimo za točnost, različite od navoda iz tehničkog lista za nas su obvezujuće isključivo ako su potvrđene iz struke.

Verzija 02/14 Ovom verzijom tehničkog lista prestaju važiti sve prethodne verzije te njihovo korištenje nije dozvoljeno. Objavom nove verzije ova verzija postaje nevažeća